
Ylioppilastutkintolautakunta 
S t u d e n t e x a m e n s n ä m n d e n  
 
 
 
 

VENÄJÄ, PITKÄ OPPIMÄÄRÄ, kuullunymmärtämiskoe     12.2.2013 
 

 
 

Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  

 
a) – Toimii edelleen 15 vuoden jälkeen.  
 – Oli tuskin kovin kallis. 
 
b) – Ex-vaimolta saatu kahvikuppi vastaa täysin Valerin käsitystä kahvikupista. 
 
c) – Jos lahjoittaa rakastetulleen kellon, tulee ero.  
 – Uskomus toteutui. / He erosivat. 
 
d) – Se oli suklaantuoksuinen (suihku)geeli.  
 – Kaihoisia katseita / kärsiviä ilmeitä laihduttavilta kollegoilta. 
 
e) – Lohduttavan Svetlanaa.  
 – Tämä oli kärsinyt pitkään lapsettomuudesta (saanut hoitoja). 
 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 

arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 


